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гр. София,  20.05.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 
състав, в публично заседание на 20.05.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева, като разгледа дело номер 

11562 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 

взе предвид следното: 
 На поименното повикване, на второ четене, в 09:53 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Евромед съпорт“ ООД е редовно уведомен, чрез адв. В. 

Терзиева, не се явява представител, не е представляван от адвоката. Представена е по 

делото молба от Адвокатско съдружие „Терзиева, Иванчева, Найденова и 

съдружници“, с която уведомяват Съда, че адвокатското дружество се е отказало от 

процесуално представителство и защита на „Евромед съпорт“ ООД, считано от 

14.05.2024 г.; приложено е и писмо до дружеството от 14.05.2024 г., с което 

адвокатското съдружие уведомява управителя за отказ от процесуално 

представителство.  

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция ,,Обжалване и данъчно-осигурителна 

практика“ - [населено място] е редовно уведомен, не е представляван. Представена е 

молба от 20.05.2024 г. от юрисконсулт Н., с която уведомява Съда, че няма 

възражения да бъде дадена възможност да бъде изготвяне на съдебно-техническа 

експертиза. 

СЪДЪТ, предвид данните за отказ от адвокатска защита от една страна, а от друга, 

предвид липсата на доказателства, че дружеството-жалбоподател е било уведомено за 

този отказ, приема, че не следва да дава ход на делото в днешното съдебно заседание 

и  

О П Р Е Д Е Л И: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

УКАЗВА на дружеството-жалбоподател, в 7-дневен срок от уведомяването да внесе 

посочения в протоколно определение от 01.04.2024 г. депозит за съдебно-техническа 

експертиза, в размер на 800 лв.  

Дружеството-жалбоподател да бъде призвано на посочения в ТР адрес. 

ОТЛАГА ДЕЛОТО и го НАСРОЧВА за 14.10.2024 г. от 09:45 часа, за когато 



ответникът да се счита редовно уведомен.  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:59 часа. 

 

СЪДИЯ: 

       

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


